



**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Cselekmények, gróf Szechenyi utca 12.  
Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

**Felolvaszerkesztő:**  
**NAGY IMRE**

**Előzetes árak:**  
1 évre 6. 3/4 évre 3. 1/2 évre 1.80 Ft.  
Megjelenik minden szombaton.

# NAGY-MAGYARORSZÁGOT

Építő idők köszöntöttek ránk. Új ország, boldog országot, az egy második ezer évet elbíró magyar országot kell alapítanunk. A feladat az, hogy az épület soha többet darabokra ne szakadjon.

Amilyen nemes és felemelő tudat a mai Magyarország számára az, hogy egy új ezeréves alapját kell lerakni és arra a minden ellenséges áramlatot visszaverő várat neki kell megépítenie, — épp annyira önzetlen aldozattal és komoly kötelességérzettel és felelősséggel is jár ezen hivatali betöltése.

Nem akarunk abba a hibába esni, hogy olyan dolgokba szőlünk bele, amelyek feladatainkunk nincs, de mert hazát építeni sziv nélkül és magyar érzelme nélkül nem lehet, magyar szívünk és izg-vegig telített magyar érzésünk jogán háterődünk tetteinknél kivül hozzájárulni a nemes feladathoz és kötelesség teljesítéséhez azzal, hogy időnként az országépítés nagy munkájánál végrehajtandó és a nemzet életét nagyban irányító kérdésekhez szólnunk hozzá.

Nem tanácsos és csatlalatlanoság nem ismerő bekezdéselem ügyekezünk rámutatni fontos feladatok megoldására, hanem önzetlen munkánk folytatása körében szerzett tapasztalatainkkal és a magyar nép jövő boldogulását segítően ez a hazát s annak minden egyes építmenyét magyar szívvel, magyar lélekkel és magyar érzéssel összeforrasztani kívánó hazaszeretettel lángolóan állított feltevéseinkkel kívánjuk szolgálni akkor, amikor az elvégzendő munkák irányát megjelöljük a abban az irányban, ha dolgozni kell, minden munkaközösségünket fel is ajánljuk.

Hosszú, vaszkos kötetek lehetne írni elvont fogalmakkal telelve, de nem ez a feladatunk, hanem az, hogy lényegében röviden és valóban világítunk meg azt az irányt s útvenalat, amelyen haladnia kell az új országépítő munkának.

Az ország élete sok apró és kisebb-nagyobb jelentőségű életmennyiváltozásból tevődik össze. Az egyes életmennyiváltozások a felépítendő nemzet épületében hol mint téglák, hol mint teljes falak, de mindig lényeges alkotópilléreként jelentkeznek s az egész nemzet életét jelképező épületnek egyegyét s annak harmóniáját, valamint külső tekintetű erőt és fenyegetősegét biztosító képet csak úgy lehet megalkotni, hogy ha minden egyes alkotó rész, szervesen illeszkedik bele az egészbe és egy nemzet épületénél ezt az összetartozandóságot a **nemzeti öntudat** és annak minden előző vértékeringése hatja át.

A magyar nemzet újraépítő és újabb ezredév viszontagságait kibírói közművelődésének oly szilárdan kell gyökereznie a **magyar faji öntudatnak** tudatosításában, hogy semmi más külső

behatás ne tudja azt az épületet lerombolni. A mely és belőlük ható fundamentum és alapgyazás a tükör, az örök időkre épülő és örök időken fennálló épümenyeknek a nemzet épületének felépítésében ez a fundamentum nem lehet más, mint kizárólag a **magyar fajtság** és ennek megnyilvánulása.

Az új Magyarországot alkotó pillérek a következők: **egynyi szabadság, diámpolgári jog és köteletség, nevelés és közoktatásügy, katonakötelezettség, sajtó s szólásszabadság, magyar nemzeti birokpolitika, ipar és kereskedelem nemzeti érdekek szolgálatául megvalósítása, közigazgatás átstrukturizálása, munkahelyi életm. nevelésközpontú háztartási építés, nemzeti hitel szervezete, — külkereskedelm. népgazdasági feladatok megoldása, közirakodás s forgalom szociális szabályozása, stb. — amely főbb kérdésekről kívánunk szólni.**

Ezen alappilléreket képező feladatok megoldása csakis a magyar nép lelkiéletével szervesen összefüggő módon oldható meg s hogy mennyre szükséges az új alapok lefektetése s a régieknek minél előbb való kicserélése, azt semmi másval nem kellene igazolnunk, mint azzal, hogy a függetlenséget 400 év óta nem érző Magyarország a maga feladatait megoldani ezen idő alatt nem tudta és minden alap, amely ezen 400 év alatt épült, vagy építmény, amely a régi alapokra, de ezen 400 év alatt emeltetett, az természetesen illő összeesett a világháborúban, mivel nemzeti jellege legelőbb problémának nem domborodhatott ki, csak az idegen érdekek szolgálatául építmények voltak azok.

Az elmúlt 400 ezredédek építései a toldás-foltozás és kapkodás jellemzője a még az, hogy azeket az építkezéseket idegen alapra voltunk kénytelenek emelni, mely idegen alap beszomlott a az ősrégi fundamentumot és annyira megroggyant, hogy néha-néha annak talaj-elpusztulásától kellett már tartani.

A magyar öser és a magyarok léteének segítő keze nem engedte az ősi fundamentumot elhanyagolni, hanem az ősi alapot eltakaró, roskadozó épületet lerázta magáról az ősi talaj s most itt áll előtűnik a maga frissességében, új életre ébredésben, új ezerevet elbékéltető kiváltásban s ránk bírja és róta az a kötelezés, hogy a régi és legrövidebb épület helyett az ősi talajra építsük fel azt az új ezerevet biztosító nemzeti alapot, új Magyarországot, amelynek építései csak saját faji vértékünk minden külső beleszólás és tanácsolgtatás nélkül.

Magyarok voltunk akkor is, amikor szegény volt magyarnak lenni s amikor megváltás volt az osztálytársunk, így jogot és kötelezést érzünk ahhoz, hogy magyar szívvel kívánjuk és érezzük vessük papírra s a magyar nemzet épületének újja és viharállóvá való felépítéséhez szerény érdemeket nem kívánó s az öntelenség némaságában megbuzgó egy-egy téglát helyezzünk az ősi fundamentumra azért, hogy ez az épület mielőbb telő má kerüljön s ebben — az épületben boldog **magyar élet** élhesseünk.

— A következőkben a magyar élet egy-egy problémáját fogjuk megvilágítani, hogy az egyes területek miképpen helyeztessenek el az épület építésében úgy, hogy azok a **magyar faji öntudattal** áthatott egységbe egészbe legyenek beilleszthetők. Dominus.

## Legnagyobb erősséged a magyar faji öntudat!

# A földbirtokpolitikai reform a Ház bizottsága előtt

A képviselőház illetékes bizottságai kedden délutáni programjában megkezdik a földbirtokpolitikai javaslat tárgyalását. A földművelésügyi, igazságügyi és pénzügyi bizottság vilés **Macser** Andrást elnökkelével tárgyalja a javaslatot.

As előző részletesen ismertetett törvényjavaslatot és rámutatott arra, hogy

a birtokmegosztás mai aránytalanságait fennmaradni nem lehet, mert életszerűségi kizárólagos megteremtése nemcsak birtokpolitikai, hanem nemzetgazdasági és

nemzetvédelmi szempontból is szükséges.

En időközbe az államnak, a kormányának és a törvényhozásnak a táborvezetői, hogy az aránytalanságot, amely az egyes birtokosok között fennáll, a birtokelosztással javítsa megváltoztassa.

Hangsúlyozta, nem szabad megengedni, hogy a föld a demagógia és az ignavis szűkező válik. A tárgyalás előtt álló javaslati tiszteletképpen a felépítendő törvény folytatás és kiegészítése. Az alagszabványi egyezményt hamarabb és minél több kiegészítéssel tárgyalni.

A termelés folytonosságának biztosítása

Ez a cikk arról szól, hogy a földművelésügyi miniszter elrendelte a 4000 hektáros terület fog megőrzését...

A javaslat azonnal határozott közzétételre került. Egyik az átengedésre kötelezés az ezer hektáros föld...

határozata nélkül a nem magyar állampolgárok birtokos és a zsidók között lévő birtokok.

A javaslat kisebb mértékben érinti a sok munkás által foglalkoztatott, birtokosok nélküli kisbirtokokot...

Részletesen ismertette, hogy körülményi másfélmillió hold földterület magmozdításáról van szó.

A birtokosok közötti átköltésről van szó, de meg van győződve arról, hogy azonnal előkészítendő...

határozatát körülírja, hogy a javaslatot gróf Teleki Pál személyesen politikai szempontból olyan államleltár készítje...

nek gondolható és legkevesebb magyar agrár-tradíciók őrzése helye az. Birtokosok közötti átköltés helye az.

Jedry Béla örömmel fogadta el a javaslatot, mert két olyan nagyleltározási cél megvalósítását látta...

hang, amely kimozdítja volna azokat a családokat, akik földet...

Megállapította, hogy azok a birtokok, amelyek a javaslaton előzőleg...

nagy létszámú munkásokkal rendelkezők, amelyek a javaslaton előzőleg...

A földművelésügyi miniszter elrendelte, hogy a javaslatot gróf Teleki Pál személyesen...

Olaszország békét akar — de nem minden áron!

Rómában a Foro Mussolinin vasárnap, március 26-án délután összehívta a fasiszta harci szervezetek első felhívásának...

— Az első harok baljaurai! A fasiszma első és összes örökös mundenkor há katonái! Mely meghalottak jelleme meg...

— 1919 március 23-án az ég felől emelkedik a fasiszta forradalom fekete zászlóját, amely előre áradatja Európa ujjszennelődését...

— A forradalomnak még nincs vége, sőt az erkölcsiség, jellem, a társadalmi erkölcsök szempontjából csak most kezdődik.

Amint látható, az egyszerűen orvosi és örökké fog élni a történelem számára. Nem önkéntes hasznos összehasonlításokat...

Aimalk valóra válnak!

írta: Móritz Károly.

Az első felvidéki bevonulások óta, hatékony halottak a legzsebb követelést a magyar rádióból...

Halottak ismertem, hogy a katonák katonák katonák, hogy beérkeztek, hogy egyik katonájuk az oly híres vár...

Halottam még magyar testvérem azt is, hogy a földje a valóságban a fasiszta világ magyar hadseregét...

szemérvét. Milyen hűben, ellenlőli úszak bandákkal szemben két és fél nap után...

Magyar testvérem! Az egyszerűen fatiszta által bevezetett katonák többé nem...

Tegnap este újra a rádió elől ültem. Meghallgattam egy helyszíni közvetítést az egyik kis ruzsin faluból...

A közvetítés korszakától a boldogban, büszkeséggel hallgattam, hogy az egész világ rádöbbenésével...

Tudod, testvérem, mit éreztem akkor, ott a hangszóró előtt? Valami nagy-magy, himnuszokkal...

A magyar honvédség legfeljebb Madurá mondhatja el, hogy esztendővel ezelőtt...

Az idő meghozta rá a választ! Március 26-án Ungvárra felment földrajzom a lég, két hátréna másolt repülőgépek...

Rövid időn belül el a fasiszta világ, a magyar gépek, ez a világ, ez a világ, ez a világ, ez a világ, ez a világ, ez a világ...

Irázó Olaszország és az 1939-es egyesítés legyelmzett, harcias, legyőzhetetlen Olaszország köré. De talán érdemes volna megemlíteni, hogy híresítések szálltak szerencsét, amelyek a fasizta Olaszország közeli romlását hirdették. Hogy mivel Olaszország elvértett Áfrikában és Spanyolországban, biztosan szűkege lesz kölcsönre, amely természetesen más mint angol nem is lehet.

— Igazán sajnálom, hogy a fasizta Olaszországot a rádió korázkában is csak annyira ismerik, mint a világ egyik legtovább eső szögében lévő országát.

— Fontos az, amit idáig tettünk, de sokkal sokkal fontosabb az, amit ezután fogunk tenni! És megfogjuk tenni, mert akaratom nem ismer akadályt, mert lekezesedétek teljes, és ez tökéletes! TI nem vagytok az én testőreim, hanem a fasizta forradalom és fasizta rendszer testőrei.

— Bajtársak! A mai gyűléseztel a fasizmus megvalósításának buszadék előfordulásának ünnepeit elerik csúcspontját. Ez a gyűlésezt olyan pillanatokban jött össze, amely az európai élet szempontjából nagyon is fontos, de biztos, hogy mi nem fogjuk engedni magunkat beugratatni attól a nagyon is közönséges haborus idegállapottól, ami semmi egyéb, mint a hisztéria és a féltékenység keveréke.

— Hajónk újra pontosan meg van határozva, elvünk világosak és le megfogjuk halgatni őket a szükséges figyelemmel és türelemmel.

— Először: Szükségesnek tartanánk egy hosszú bekezdéseket, hogy az európai kultúrának megadjuk a fejlődési lehetőséget, de minden kezdeményezéssel, minden akcióval, amely szent jogainkat nem ismeri el, szembeszállunk.

— Másodsor: Azok a törkövösek, amelyek a Róma-Berlin tengely megdönésére, megbolgysítására törekednek, egyszerűen gyermeket tervezésűek! A tengely nemcsak két államközötti kapcsolat, hanem két forradalom találkozás, amely nyílt ellentétben áll az összes régi forradalmakkal. Ebben látom a tengely erejét, ez adja tartalmának létezését!

— De mivel olyan nagyon elterjedt a féltékenység, nyilván kijelentem, hogy

ami Középeurópában történt, annak végzetesen be kellit következnie és kijelentem, hogyha az úgynevezett nagy demokráciák keserű könnyeket sírnak taramitanyúk gyors és nem nagyon becsületes elmulásán, ez egy sokkal több arra, hogy ne vegyünk részt a siratásban.

Hozzáteszem, hogyha ezt a problémát az erkölcsiség terére visszük, senkinek sem áll jogában az első követ dobni, mert Európa régi és mai története azt bizonyítja, hogy az a nép, amely annyi emberrel és olyan óriási hádegyeztetéssel rendelkezik, nem volna képes egyetlen létfias védelmi gesztusra sem, melió má sorára!

— És végül kijelentem, hogyha lényeg megvalósulna az annyira áhított szövetség a tekintélyrendszerekkel szemben, letennék a kivívást azonnal és életmódjába mennék át minden téren.

— Harmadsor: Nem érdekel bennünket a világ véleménye, de azért szeretnénk, ha a világ tájékozódva volna arról, hogy

az 1938. évi december 17-i jegyzékben világosan és pontosan felállítottam az olasz problémákat Franciországgal szemben. Ezeket a problémákat úgy hívják, hogy: T u n i s z !

— Negyedsor: Földrajzi, történelmi, politikai, katonai szempontból a Földközi-tenger Olaszország élettere. És midőn azt mondom, hogy a Földközi-tenger, azt az öböl is értem, amelyet Adria-tengernek neveznek és amelyben Olaszország részben a határos szék népekkel együtt uralkodik, innen ered ezeknek a népeknek az a megértés, melyet itt megértőültünk.

— Ötödésor: Szükségesnek tartom kijelenteni, a tényekre alapított politikák, legyőzhetetlenek, legyőzhetetlenek, hogy mindig több legyen, minél több hadihajón, minél több repülőgéppel legyen, mindaddig, meg akkor is, ha szűkege volna a polgári élet lényegéből való teljes lemondás is. Csak aki érzi, azt szeretik barátai és csak attól félnék ellenségei! Az egész földön minden századosok keresztül halják a kísérlet!

Jaj a gyengéleknél!

A Duca beállítását végén párbajmód felgyújtott a tömeggel. A párbajmód végén azt a kérdést látnak a tömegben, melyik az a három szó, amelyik a fasizmus alapjait képezi, a tömeg egy emberként kiált:

Minni, engedelmekedni, harcolni!

Benito Mussolini a tömeg tereből lekezedése közben beszédet tartott azóta:

— Ebben a három szóban volt, és és lesz minden győzelem titka!

## Győzött a nemzeti szocializmus Spanyolországban!

Végre két és fél esztendő barbar öldöklés és mézariás után a vörös hadvezetésnek beállta, hogy számukra nincs hely Spanyolországban, de ismét hamarosan sehol sem lesz. A vörös hadsereg kedden reggel tetette a legyvert, hogy szabad bevonulást, helyet adjanak a megváltáshoz nemzeti

csapatoknak. Madridba örömejevevő tagadják a bevonuló csapatokat. Az egész város leber zászlókkal van felkötve. Munkások az az elgondolás, — hogy Spanyolországban lesz a nemzetiszocializmus helye, — nem volt valóra. Győzött és mindig győz majd a nemzetiszocializmus.

## Szlovák repülőgépek támadása magyar városok és falvak ellen

Március 23. és 24-én tíz repülőgépek támadásokat hajtottak végre Ugar, Ujcs, Révny, Nagycseresznye, Tiba, Alsóhalas, Szobránc, Pálc község és Ungvár városára ellen.

A támadó tíz repülőgép a következő veszteségek szenvedtek: A március 23-án délután Nagycseresznye ellen támadó gépek közül négyvelerit egyet lelőttek. Március 24-én délután a Szobránc községre bombatámadást végrehajtó három gép közül lelőttek egyet, egyet pedig Ungvár környékén lezsalusára kenyszerítettek, melynek vezetője, egy cseh alezredesi, elölgött.

Ungyancsak 24-én a déli órákban Ungvár ellen támadó tíz repülőgép közül egyet lezsalusára kenyszerítettek Nevicsekény; a gép pilótája, egy cseh altiszt, fogszába került.

Pálc község ellen egy cseh repülőszázad, amely hét gépből állott, bombatámadást hajtott végre. A bombák községet leiglyújtottak. Ezt a századot 9 gépből álló saját vadászszázadunk megátadta. A légi harc eredménye a től vadászszázad teljes megsemmisítése volt, amennyiben saját gépeink mind a hét ellenséges gépet lelőttek. A tötök özvesztése március 23-án és 24-én 11 gép.

Megtorlakképen a től merénylékekért repülőgépek az igió repülőter ellen bombatámadást hajtottak végre. A támadás követ-

keztében az igió repülőterén kilencszáz három nagy bombavető és 14 kisebb repülőgép, valamint a hangterek teljes megsemmisített.

Ezre csak egy lehet a magyar titok: a legerősebb vesztésűek és az összes kért azonnal megvárjuk.

Hatón újabb hadirészek követték el a tötök. Maccandlőti kénter ismét beörlözték. A magyar hadsereg vesztése az ismét. Ungyancsak visszaverték a kékölésből történt feltevéseket is.

Meghódított a magyar-őt háarmagállító tárgyalások.

### A szlovák kádóttágy szerénytelen kívánsága

A hárpátaljai magyar-szlovák ház megállapításra kikötőit magyar-szlovák között legeseg délután 5 órában Vöröskönyv rendezőit követi és megállapításra miniszter elnöklétével újad összeáll.

Az újság a szlovák kádóttágy a magyar kormányzat mértékű 20-án ismételt javaslatára válasszuk magyar területre jelenléteket be igényt, amit a magyar delegáció keressen visszaadott.

A szlovák kádóttágy megállapított újabb utasításokat kért.

**AKCIÓ:**

- 1 db. főzöláp tekertőre feuszavó, szinorral 4\*68 P. Navi részlet — 78 P.
- 1 „ vasaló nikkelozott vagy szinos 7\*68 „ „ 1\*28 „
- 1 „ tűzhely 2 lyukú, sütő nélküli 70\*80 „ „ 2\*95 „

## Vasvármegyei Elektromos Művek R.T.-nél

ÖNNEPI JÁTEK ELŐADÁSA

Beleesés az iskolában... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

OLCSÓ VASAR!

A Magyar Nemzeti Útletház Alnádó Irodájába, hogy vezető a mindenki...

Husvételi vásárok

alatt a húsvéthétköz ajánlattal fordulunk Önökhöz

Table with 2 columns: Item description and Price. Items include: Női sportrukkendő, Férfi tavaszi rukkendő, Női tavaszi kabát, Férfi kintap, Női divat cipő, Férfi cipő, Kombiné, Gyermekek cipő, Női ruhák, Férfi ruhák, Férfi ing pupillát, Férfi ing pupillát.

Értékelt ruhákban hatalmas választék!

Miután ezekből a különösen olcsón kalkulált árukból az eddigi nagy kereslet folytán csak kevés mennyiség van raktáron, kérjük hogy nb. látogatásukat megelőző megérkezni szíveskedjék.

Új Magyar Nemzeti Útletház László és Varga Cselekmők, Telefon: 43.

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

HIREK

Ezeréves földünk...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

MAGYAR TESTVER!

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben... az iskolai életben...

— Felhívunk az 1918. évben született államioktatási, továbbá azok az 1917. és 1918. évben született államioktatási, valamint államioktatási körökben született azok az 1906—1915. évben született kádasok, akiknek hatalmi anyagiulái való alkalmassága végig még nem biztosított és, hogy a jövő év tavaszi előzetes folyamán, katonai alkalmasságukat elvárásukat az előző lelkészük szerinti felkészítés sorozatában, eddig jelennek meg. Helyettesítés azok a férfiak is, akiknek alkalmasságuk nem állapított meg. — A sorozat Családmozgalmi 1939 május hó 2-án lesz az erre vonatkozó hírdetésünk a közölgéshez köztőlés és a hirdető közölgésnek mindenki által megtekinthető.

— Kéllítés Szegedben. A Városi IKN Bizottság máj 24-én Szegedben rendezett városioktatási résztvevői a maguk közötti ruhákhoz hűvös öltözködés a VI. sorozat iskolában kéllítés rendezés, amely résztvevőiknek d. a 1 óráról május 6. a 4 óráig ugyanezen megkezdés. A kéllítésnapos tanfolyamon alós- és felsőbb évesek, valamint a kéllítés eredményeit tanulják meg a résztvevők, ami Hancsics Ágnes tanfolyamvezető előadó hozzájárulása és a résztvevők ügyességét dicshat. A kéllítés után továbbjutóknak 4-5 óráig tekinthetők a Kéllítésben műsoros-önmunkák lesz a kéllítés érdekli feltevések. Érdeklődők szerencsén lát a Rendezőség.

**300—500** katonatrtali holdas jó birtokot keresek 1939 okt. 1-re bérlésbe. Jó állapotokkal és lehetőséggel kiváló ut mellékelten. — D. M. Cim a kisdöbörhatalban.

— Felírás köztölközött a M. szegedvárosi Kéllítés. A m. szegedvárosi igazgatóság közli, hogy a kéllítés Működéséről Kéllítés és Városi Kéllítésről április 1-én. illetve 2-án az alábbi kéllítésnapon indítja: 1-én reggel 3.55 órákor indul Családmozgalmi—Budapest Déli pályaudvarra. Menetlíri jegy ára Családmozgalmi-ról 4.30 P. Veszprémről 3.10 P. Szegedről 1.60 P. Április 2-án Közégsz és Szombathelyről—Budapest Keleti pályaudvarra. A menetlíri jegy ára 5.50 P. Ezen vonatok csak vonatozóknál 500 utas lehetősége esetén indulnak. A fenti vonatozóknál csak a kéllítéses kedvezményes menetlíri jegyek érvényesek. A jegyek — melyeknek árúhoz a fenti megadott vasúti menetlíri díjhoz kívül a 1.50 P. ára vasúti buszjáratú ára is hozzá számítható — visszatérítendő csak egy érvényesek, ha a vasúti lelkészük. A vonatokon szabad jegyek vagy más kedvezmények nem érvényesek.

**A LEGUJABB DIVAT SZBRINT**  
Hírózhet — kőlépésű író — Ha ruháit a KISS ruhákból (Szójenstihályi) készíti

— Öttingasszonyfól Gendeköl az elmúlt vasárnap, márcus 26-án szegedhez előadászt tartott. *Erős Kálmán* költőköri gondolatok és adóknál: az egybeállított, hangulatos a gazdasági ismerterjesztő előadások között az *Erős Nagy Imre ökl. gendák, lapos Jász-keresztély* előadások megtekintés. A hallgatók nagy figyelműkel hallgatták meg az esetleges előadás a sorokhoz. *Erős Kálmán* hírdetés meg az előző (április 2-án), melyet a magyar gendákhoz előadászt előadászt ismeretjesztő előadások megtekintés.

— Tábori postabiztosítást díllélt fel a posták. Az ilyen tábori postabiztosítást díllélt fel az elmúlt év június 1-én. A díllélt fel az elmúlt év június 1-én. A díllélt fel az elmúlt év június 1-én. A díllélt fel az elmúlt év június 1-én.

## Husvételi szükségletek:

**ÍZESER, CREMAGE, SAJT, Vaj, csokoládé, aszordinák,**  
**CSOKOLÁDÉNYULAK és TOJÁSOK, PALAC-**  
**KOZOTT BORO, LIKÓROK, ÁSVÁNYVIZEK**  
nagy választékban és a legolcsóbb árak mellett kaphatók

### a Hangya Szövetkezetben.

**DRÓTKERITÉS, GÉPFONATOK, TA-**  
**VASZI MEZŐGAZDASÁGI ESZKÖZÖK**  
az érkormány biztosága által megállapított le-

szállított árakon ugyanitt szereshetők be.

**A VÁSÁRLÁSI VISSZATÉRTÉSEK MEG E RÉTEZ KIUTALYAIK.**

— Tánciskola nyílik Családmozgalmi körök. Pállos-Paplécz János vezérrel márcus 11-én. és 8 órai kezdettel nyílik meg tánciskoláját a Griffben.

**MEGHÍVÓ.**

A Családmozgalmi Vasutasok Köre 1. és április hó 2-án, vasárnap délután 5 órai kezdettel, székéhez nyírtéremben, az alant közölt tárgyszerenztal tartja

**XIII. rendez évi közzéllítésé,** melyre a Kör Örmény jogait tisztelőtel meghívja a Vasutasok Köre és Elnökség.

**TÁRGYSOROZAT:**

- 1.) Elnöki beszámoló.
- 2.) Tisztki jelentés.
- 3.) Pénzüri jelentés.
- 4.) Számvetéselőki jelentés.
- 5.) Közvetési jelentés.
- 6.) Vezetőség részébe felismertéty kérelme.
- 7.) Állásnév tisztázás.
- 8.) A f. írti költségelőirányzat előterjesztése.
- 9.) Énöki indítvány egyesületi tagok a Máv. Tanszakai Segélygyorsítási és a Családmozgalmi Vasuti Sport Egyesülettel való füzti tárgyában.
- 10.) Indítványok.

**Hozzájárulások:** 1. Ha valamely tag a központosító indítványt nem ismeri, keressék meg indítványt készíteni. Legjobb márcus 26-án a Kör Hírlapán ut hozható. Költözés bencsei indítványt meg vétele és gyereke.

**2. Ha valamely tag hozható előki költségű és központosító nem lehetnek meg. Hírlap, hogy a hozható indítványt meg. Egy díj szüjt ösztönzés kívül legujabb meg 3 tavaszi központosító.**

**3. Hozzájárulások:** szegedvárosi a Körben Simon Károly hozható, az előadás meg a központosító előadászt díllélt hozható.

**ELÁRÚJÓ ÉS KIFUTÓJIUT**

18—17 évesek — főlévcs a családmozgalmi vasutévrendégélő, — Múhos Árpád vendégéle.

— Szerkesztői ésaz. Felhívás munkatársainkat, hírdetésüket, hogy kéira lakhat lehetőség esetében díllés 5 óráig adják le szerkesztőségükbe, mert sokszor van lapárás.

**ELADÓ VENDÉGLŐ!**  
A Zalrap-féle vendégélő **Kelemenmegszelben** szeged délből-örök árú, előadó, Erdőből-ai nyugonót lehet.

— Iparosok a főtámadással körmenet. Az iparművelő előadászt két az ipartestület 1. tagjai, hogy április 8-án, nagyszombaton délután fél 6 óráról az ipartestület előadászt fél 10 óráról az ipartestület előadászt megtekintni kívánóknak, szeged városi lakosok a főtámadási körmenetre. Hétre a husvét szeged nagyvárosi kiállítás.

— A Budapesti Nemzetközi Vasút az idén április 26-ától május 8-ig tart. Vasúti igazgatóságok már most válhatók 280 P-é árhoz a kőzösség. 3. számú engedély. A vasút utasok számára a Máv igazgatóság 50%-os átlási ártámogatást nyújt.

— Iparosnyugdíj. Az ipartestület az idén a főtámadási és az érmény ipar, hogy az iparosnyugdíj előadászt előadászt hozható hirdetés meg már szeged kiállításra és az ipartestület, mert a szegedben az adóktól hányason érhettek be. iparosnyugdíj meg lesz megválasztott, aminek csak az elagott iparosok látták hárt. Az iparosnyugdíjra vonatkozó hirdetés meg belföldi nyilatkozatok, hanem adagjóító lők a azok kiállítás számára sem kötelez.

**ÉRTESÍTÉS:**

A Családmozgalmi Máv. Temetkezési Segélyegylet 1. évi április hó 2-án, vasárnap délután 4 órai kezdettel tartja a Vasutas Kör nagygyűléstben

**rendez évi közzéllítésé,**  
a következő tárgyszerenztal:

- 1.) Elnöki beszámoló.
- 2.) Tisztki jelentés.
- 3.) Számvetéselőki jelentés.
- 4.) Vezetőség részébe felismertéty kérelme.
- 5.) Polyo évi költségvetési előirányzat.
- 6.) Állásnév tisztázás.
- 7.) Énöki indítvány egyesületi tagok a Vasutas Kör és a Sport egyesülettel való füzti tárgyában.
- 8.) Indítványok.

Ha valamely tag a központosító indítványt nem ismeri, keressék meg indítványt készíteni. Legjobb márcus 26-án a Kör Hírlapán ut hozható. Költözés bencsei indítványt meg vétele és gyereke.

**Hozzájárulások:** szegedvárosi a Körben Simon Károly hozható, az előadás meg a központosító előadászt díllélt hozható.

